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Knapa Ky>xebaesHa Ky3embaeBa

PacyeT oueHKu 3a 2 yeTBepTb Yucno, T I
€eMbl OMallHee 3ajaHne
3 co 6HOI pec i
annbl 3a pasfaesbl y4ebHou nporpamMmbl | ann CO 3a g . g © a TTepaTypHan CKasKa, B.A MKyKOBCHIT. pryp—
06.11 [«Cka3ka o uape bepeHaee»
cop1 | cop2 | cop3 | cops | "CTESPTE [ O O | ¢
o ° (6 L F Tema ByX MUpoB B «CKa3ke 0 Lape obpa3s repoes
MakcumanbHble 6annbl & °© N 8 ¢ 08.11 |[Bepernee»
8 8 25 13.11 ggg:jzlecek»azuw-cmx repoes B «Cka3ke 0 Lape |cTp 46-56
5 6 18 34% 36% 70% 4 WcnbiTaHus repoes B «Ckaske o0 Lape cTp 56-58
15.11 |BepeHaee»
5 6 18 34% 36% 70% 4 Komnosnuums ckasku B. A. XKykoeckoro. COP  |noeTopeHue
20.11 |Ne3
5 5 18 34% 36% 70% 4 -
ConHLEe PyCcCKoi No3asnu. c61-63
22.11
5 5 18 33.5%| 36% 70% 4
A. C. NywkuH «Cka3ka 0 MepTBOii LapeBHe U |c 64-74
6 7 18 37% 36% 73% 4 27.11 |cemu 6oraTeipsx». [NaBHbIe repou cKaskn
o (4 o
MpoTnBOCTONRHNE reponHmn «Ckaskm o c75-80
6 7 22 40% 44% 84% 4 29.11 |vepTBoi uapesHe n cemu 6oraTbipax»
[nasHble U BTOPOCTEMNEHHbIE NePCoHaXu c8l
5 7 22 38% 44% 82% 4 04.12  |ckasku A. C. TywkuHa
boraTcTBo M KpacoTa f3blka cka3ku A. C. c83
6 6 18 36.5% | 36% 73% 4 06.12 |MywkuHa COP Ned
4 4 14 28.5% 28% 579% 3 1112 K. [l. BanbMOHT. «®enHble CKa3Ku» c85 -87
) 0, 0, K. [I. BanbMOHT c 88
5 5 18 34% 36% 70% 4 13.12
5 5 18 35.5% | 36% 72% 4 2512 JInTepaTypHas No3TUYeckas ckaska. c91
5 5 18 33.5% 36% 70% 4 JlnTepaTypHaa noaTuyeckas ckaska. c64-91nosTOpeHve
27.12 [Noasoaum utoru 2 4eTsepTn
7 7 25 42.5% 50% 93% 5 KonnyecTso ypokos: 15
4 4 14 31% 28% 59% 3
6 6 18 34.5% | 36% 71% 4




